

最低调的她,最高调地赢!

“想在王曼昱脸上看到比较明显的表情变化,或许只有等她夺冠后了。”这是全运会后,对手对王曼昱的评价。当地时间11月29日上午的世乒赛女单决赛中,王曼昱以4:2战胜孙颖莎夺冠,球迷们见证了这难得的特别瞬间:伴随孙颖莎最后一个回球出界,22岁的“鳗鱼”激动地坐在场地上,双手抱头,她似乎还不敢相信,自己梦寐以求的吉·盖斯特杯,就这样被她揽入怀中。

或许是因为过于激动,王曼昱在赛后受访时,一时嘴瓢,说了句:“今天不管是赢还是莎莎(孙颖莎)输,都是可敬的……”引来观众席上一片笑声,意识到说错话的新科世乒赛女单冠军赶紧纠正“对不起,对不起,我太激动了,说错了”。再度引发一阵欢笑,目睹这一插曲后,不少人感叹:“王曼昱真是个特别的选手。”其实,世乒赛女

单的冠军奖杯,也是对她最特别的奖赏。

耀眼团队中的“平淡”

在目前的中国女乒中,王曼昱的角色颇有些类似“超级替补”,她没有陈梦那样耀眼的光芒,也不似孙颖莎那样受人瞩目。此番出征休斯敦,王曼昱也没有被视为夺冠的最热门人选。但在她本人看来,在耀眼团队中的“平淡”,给了她发挥的空间。

2018年首次随国乒征战世乒团体赛,王曼昱跟在几个姐姐身后,出入赛场和训练馆时,大都低着头,训练间隙除了向队务拿水,和教练队友交流战术,绝大多数时候都安静地坐在那里。赢了球走进混采区,话也不算多,都是关于自己比赛中暴露出的问题,让渴望获得更多有趣素材的媒体有些挠头。情况传到女队主帅李隼那



“超级替补”王曼昱女单称后

里,他笑着说:“这孩子第一次出征国际大赛,难免紧张,她性子就是这样,日常也平平淡淡的,这也是好事,她挺有潜力的。”

如今,距离王曼昱与世乒赛的第一次“亲密接触”过去三年半,李隼教练的话变成了现实。休斯敦世乒赛上,王曼昱身兼三项,包括与美国选手卡纳克的跨国混双组合,结果她稳步前行,与孙颖莎合作拿下女双冠军;女单赛

场,在同处一个半区的奥运冠军陈梦吸引走大多数注意力的情况下,平平淡淡的王曼昱每一轮都赢得扎实,半决赛和决赛连克东京奥运会女单冠亚军,用最低调的方式,完成了最高调的加冕。

质疑声中的坚持

其实,这些年对于王曼昱来说过得并不算轻松,尽管首度出征世乒赛

便随队夺冠,但她在比赛中不够稳定的表现,遭到一定的非议。未能出战东京奥运会单打赛事,更让不少人认为,王曼昱可能成为国乒新生代中的配角。但她并没有被外界的种种声音所影响,正如不少队友和同学对她的评价:王曼昱,很能坚持。

奥运会结束后,王曼昱马不停蹄地转战全运会,在那场著名的混双决赛中,连续作战的王曼昱腿部受伤,一度连移动都出现困难,可面对队友和教练退赛的建议,22岁的黑龙江姑娘摇了摇头,她知道全运会是个证明自己的机会,不愿放弃。最终,她拿下了女单冠军和混双亚军,在那个或许比世乒赛竞争还要激烈的赛场上,登上最高领奖台,这也为她今天的成功,埋下了伏笔。

赛场上,王曼昱也有着另一项坚持,那就是自己的

发型。全运会女单夺冠后,她照例在颁奖仪式后玩起自拍,可左看右看,都没有按下拍摄键,“这发型有些乱,稍等哦,让我整理下。”几秒钟后,终于完成造型的王曼昱,在全运赛场留下了一张满意的自拍。如今拿下世乒赛女单冠军,完成目标的王曼昱,也终于有时间去好好打理一下自己的发型了。

北京时间11月30日,随着中国乒乓球名将樊振东横扫瑞典00后小将莫雷加德,职业生涯首次加冕世乒赛男单冠军,2021休斯敦世乒赛结束全部比赛。

樊振东、王曼昱、孙颖莎和王楚钦帮助中国乒乓球队夺得男单、女单、女双和混双4个冠军,其中王曼昱和孙颖莎各收获两个冠军。男双冠军则被瑞典组合法尔克/卡尔松夺得。

(据《新民晚报》)

梅西夺得生涯第七座金球奖

当地时间11月29日,梅西在颁奖典礼上手捧金球奖杯。当日,由《法国足球》杂志主办的2021年金球奖颁奖典礼在巴黎夏特莱剧院举行,阿根廷球星梅西在评选中击败一众对手,创纪录地第七次获得这一奖项,波兰射手莱万多夫斯基排名第二。“能与像莱万这样的球员一起争夺奖项,我感到很自豪。他是一位很棒的球员,去年的表现配得上金球奖。我想把这个奖杯献给大家,我们在美洲杯上所经历的一切都很棒。”梅西说,第七座金球奖,这是他从未想过的事情。然而现在,这一幕成为现实。

(据新华社报道)



梅西

中国选手武大靖(前)在男子500米夺冠后庆祝

中国短道速滑队拿满冬奥会入场券

新华社消息 11月29日,国际滑联短道速滑世界杯荷兰站在多德雷赫特收官,中国队以2金1铜结束荷兰之行。可喜可贺的是,通过4站世界杯比赛,中国队已拿满北京冬奥会入场券。

本赛季共4站世界杯比赛,全部是北京冬奥会资格赛。根据积分规则,4站比赛过后,只有中国、加拿大、韩国和荷兰队拿满每队男子5人、女子5人共10张

奥运入场券。中国队和荷兰队成为最大赢家:不仅拿满了10张奥运“门票”,而且在每个单人项目上还拿满了3个参赛资格。加拿大队和韩国队在某些单项上未能取得满额参赛资格。

当日女子1000米比赛,3位中国选手韩雨桐、张雨婷、张楚桐均在1/4决赛被淘汰,韩国名将崔敏静获得冠军。男子1000米比赛,武大靖在1/4决赛

中位列小组第二晋级,但半决赛仅列小组第四,没能晋级决赛。安凯则止步1/4决赛。最终匈牙利的刘少昂夺金。

女子3000米接力,由范可新、韩雨桐、张楚桐和张雨婷组成的中国队半决赛排名第三无缘争冠。男子5000米接力半决赛,中国队派出安凯、任子威、孙龙、李文龙出战,以小组第二晋级决赛。决赛中,中国

队位列最后一名。韩国队最终夺冠。

2000米混合接力半决赛,中国队由范可新、任子威、孙龙、张楚桐组成,以小组第二晋级决赛。决赛中,中国队位列第三,获得铜牌。荷兰队夺冠。

凭借此前武大靖的500米金牌和任子威的1500米金牌,再加上混合接力的铜牌,中国队在本站世界杯以2金1铜收官。 (王君宝)